



牵挂

□刘广中(河南平顶山)

这几天,大家谈论最多的话题就是高考。而我,也不由自主地想起了自己的高考时代。

高三生涯,千军万马争过独木桥,学习很是紧张,学校规定一个月休息一次。我极少回家,父亲就每周按时给我送生活费。

可就在临近高考的六月份,一连三周父亲都没来,我想可能是父亲太忙的缘故吧。为了供我和哥哥上学,他常和村里的年轻人一起到市内建筑工地上打工。

一天傍晚,门卫说有人找我。我以为父亲,连忙跑了出去。然而,当我急切地跑到校门口时,却并没有发现父亲那熟悉的身影。来的是舅舅,他给了我一百元钱,嘱咐我要好好学习,然后离开了。

当时我没多想,拿着钱就回到了教室。晚自习后,我躺在床上,越想越不对劲,不知怎么,总有一种不祥的预感笼罩着我,脑海里全是父亲。莫非父亲出了什么事?他可是每星期都按时来的呀。我越想越怕,越怕越想。整个晚上,我在床上翻来覆去,未能合上一眼。

第二天,下着蒙蒙细雨。早自习一结束,我就匆匆跑到舅舅家去询问究竟。起初,舅舅说我父亲忙,没时间来。后来,见实在拗不过我,才告诉我父亲得了麻疹,因怕影响我学习,就没告诉我真相。

得知这一消息,犹如晴天霹雳,我

一时间呆在那里,顿感天旋地转。在我心里,只有一个念头,那就是要尽快见到我的父亲。请完假,我一路飞奔,用至今都无法想象的速度,在半小时内跑完了回家的十几里泥泞路(当时还没有通村公路)。

一进家门,院子里寂静一片。炎热的六月,门窗却紧紧闭着,显得死气沉沉,毫无生机,我的心里咯噔一下。那一刻,前所未有的恐惧感立马涌上心头,我很害怕,静静地站在院里,竟不敢上前推开房门。听到动静,母亲出来了。见我满身泥泞,她没有说什么,只是把我紧紧搂在怀中,泪水顺着她那消瘦的面颊流了下来。这时,从里屋传来父亲时断时续的声音:“我没事,你早点回校。”那一瞬间,我分明感觉到,父亲眼里一定是噙满着泪水。

由于怕传染我,父亲执意不让我到他跟前,要我住在邻居家里。当时,我是哭着离开的。从邻居那里,我得知了父亲生病的经过。原来,当他准备给我送钱时,却患上了病。刚开始误以为是重感冒,致使一度延误了病情,到后来父亲昏迷不醒,被送到我们当地条件最好的医院时,已生命垂危。院方仔细

查后,认为已无生还希望,拒绝入院诊治,母亲只好含泪把父亲拉回了家。

到了家里,一连几天,父亲水米未进,甚至有几个夜晚他的身体都凉到膝盖以上,心脏几次停止跳动。母亲一直在父亲的耳畔轻轻地呼唤着,细心地照顾着。终于,奇迹出现了,父亲清醒了,他用超乎常人的毅力,一次又一次地从鬼门关闯了出来,活了下去!听母亲说,每当父亲苏醒过来,他的第一句话总是询问我们是否在学校安心学习。

在父爱精神的感召下,我认真在学校里学习,并顺利地考上了大学。

时间如白驹过隙,转眼间高中毕业二十年了,父亲也日益苍老了许多。每逢节假日,我都会领着儿子一起回家看他。现在,我终于明白,父亲当初之所以能够战胜病魔,就是因为他放不下我们,放不下对于儿子的那份深深的牵挂!

父爱如山,博大而厚重;父爱如水,清澈而坦诚;父爱如酒,历久而醇香;父爱如歌,悠扬而激越。每每想起父亲,总会有一种不由自主的感动和源源不息的动力在时刻激励着我充满斗志、努力工作。

@——投/稿/方/式

平顶山新闻网——鹰城网事或投至ycby2013@qq.com

微历史

91.引蛇出洞

皇帝的話不可信。公元453年,南北朝时期南宋帝国皇帝刘骏号召王公大臣和地方官员给朝廷提意见,言者无罪。庐陵(今江西吉安)郡长周朗心直口快,上疏说了几句皇帝的不是,结果皇帝记恨在心。公元460年十月也就是七年之后,皇帝刘骏命有关部门弹劾周朗在为母亲守丧期间言行不合礼仪,罢官并杀之。

92.祖冲之

南宋帝国江苏省镇江市秘书长祖冲之是河北涿州人,对历法素有研究。公元462年十一月,祖冲之上疏皇帝刘骏称:“现在的历法确定冬至很不准确,我研究的新历法误差很小,建议启用。”皇帝命相关部门研究试行,但不久皇帝就死了,祖冲之的新历法无法实施。

93.女权先声

古时的“驸马”全称是驸马都尉,负责掌管皇家马匹,相当于皇家车队队长。到南北朝时,皇帝女儿嫁人,女婿总得有个名分,就授个驸马都尉的虚职,驸马这才跟公主丈夫挂上了钩。公元465年,南宋帝国山阴公主刘楚玉(皇帝的姐姐)对皇帝说:“你有三宫六院,我为啥只有一个驸马?”皇帝笑了,马上赐给姐姐三十个小伙子当面首。

94.乌纱帽

南北朝时期,皇帝先生戴的是白色帽冠,王公大臣戴的是“乌纱帽”。后来民间以“乌纱”指代官位可能缘于此吧。

95.打打谈谈

北魏和南宋王朝打打闹闹,然后友好一段时间,互聘公主,接着再打,经历了五次南北大战。结果,以山西大同为首都的北魏帝国疆土越来越大,到了公元469年,北魏已打到了淮河北岸,整个山东全划入北魏版图。同年,北魏皇帝拓跋弘派使节到南宋首都建康(南京),建议和亲,两国恢复外交关系。

(老白)

暑期学生最爱做的整形项目

最近,高考生、毕业生的朋友圈传得最热的一句话是:“好好珍惜吧!这是我们最后一次动脑了,以后都拼颜值了!”虽然是句玩笑话,不过也能看出社会对于相貌的要求是越来越高了,美丽也是一种竞争力。现在暑期将至,学生整形的潮流也即将到来。

有关统计表明,暑期学生爱做的整形项目首先是双眼皮开眼角

手术,其次是隆鼻手术,以上手术占比将近八成。其余有隆下巴、瘦脸、微整形等。

如果说眼睛是心灵的窗户,那么双眼皮就是这扇窗上的美丽风景线,因此,拥有一双水汪汪的大眼睛绝对是许多爱美学生的至上追求。双眼皮不仅会增加眼睛的立体美感,而且使眼睛看上去更加有神和充满灵气。有内眦赘皮的

还要进行开眼角手术才能让眼型更完美。鼻子位于面部的中央,决定着整个面部的均衡,其形态、高度决定着美与丑,是脸部最突出的器官。鼻子充分显示人格魅力,影响一个人的外貌美丑,更是人们目光注意的焦点。气质由鼻而起,拥有高挺的鼻子是很多东方人的梦想。高鼻梁的人看起来气质高贵,高挺的鼻子也使面部看起来协调

美观。

爱美有理,理智先行。每个求美者都应理性地对待整形手术,哪怕是最简单的微整形,都应选择安全、正规、权威的整形机构。年龄太小不建议做整形手术,年满18岁且身体发育稳定之后才可以做整形手术。不建议做太大的手术。对于没有经济来源的学生来说,大手术会给家庭增加经济负担。



安一峰医疗美容
自然的美 安全的美
美丽热线: 2210666
地址: 中兴路与曙光街交叉口
金健医院四楼



平顶山博美整形美容

暑假优惠
大放送!

整形美容 皮肤美容 口腔美容 激光美容
抗衰老中心 注射美容 彩艺纹绣 疤痕治疗

微拉美 整形, 针刺的感觉, 大拉皮的效果。提升、祛皱、恢复青春年轻态!

想美·到博美!

电话: 400-860-1117 15837529608 18837591091
地址: 建设路与开源路交叉口东10米路北

中医刮痧除顽癣

根据中医全息经络刮痧法, 不打针、不吃药、不用激素, 不刺激肠胃, 不伤肝肾, 疏通经络, 排除体内毒素, 轻松告别皮肤顽疾, 不再受顽癣折磨, 还您健康美丽肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、手足癣、体股癣、头癣等各类皮肤顽疾均可免费试用, 不花冤枉钱。

扫码或打进
热线患者均
可获赠价值
28元手工皂!



咨询热线: 13393772560
经销地址: 芙立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)